

Улыбка фортуны

В детстве я очень страдала от жирной кожи — на моем лице перегостили все подростковые «радости». С возрастом юношеские проблемы исчезли, но моя чувствительная кожа по-прежнему требовала особого к себе отношения. Чистки меня всегда расстраивали — и больно, и с неприятными последствиями. Выходишь после этой процедуры вся красная, припухшая, как после экзекуции. Грустно. Со временем появились разнообразные методики пилинга, в том числе химического. Они безусловно решали проблему очистки кожи лица от верхнего слоя отмерших клеток, сглаживали проблемные места. Но вновь ценой моего комфорта. Все это время я надеялась на какой-то прорыв — должны же косметологи придумать приятную, безболезненную и действенную процедуру! Провела час у косметолога, вышла — и засияла молодостью и свежестью.

И фортуна мне улыбнулась. Просматривая перечень предложений в институте красоты Liora, который я знаю давно и с удовольствием пользуюсь его услугами, я наткнулась на процедуру Jet Peel — новейший газожидкостный метод пилинга.

Как это было

Название процедуры несколько настрожило, но и спровоцировало интерес. Я от природы любопытна — поэтому, не раздумывая, пошла на эксперимент. Косметолог провела меня в уютный кабинет, включила расслабляющую музыку, уложила на удобную кушетку — все как обычно. Но я-то заметила стоящий неподалеку аппарат, наверняка поджидающий именно меня. Совсем как в детстве, захотелось тут же спросить «тетеньку в халате»: «А больно не будет?» И вот что я вам скажу, забегая вперед: какое там больно — невероятно приятно!

Уже одно вступительное слово моего косметолога меня успокоило: процедура на 100% естественна, никакой химии — только кислород и соленоватый физраствор. Через отверстия уникальной насадки с реактивной скоростью (процедура оправдывает свое название!) вылетают струйки кислорода, смешанного с физраствором, и снимают с кожи лица отмершие клетки, раскупоривают поры, разглаживают морщинки и неровности, насыщают и омолаживают кожу... Мне захотелось незамедлительно перейти к делу.



ВАШЕ СИЯТЕЛЬСТВО!

В какой момент своей жизни женщина ощущает, что любит свое отражение в зеркале? Когда она выспалась? Когда влюблена? Когда ее мужчина накинул ей на плечи дорогое невесомое манто?.. Последний раз я словила это прекрасное чувство, выйдя от косметолога после процедуры с высокотехнологичным названием Jet Peel.

Описывая свои ощущения во время процедуры, хочется постоянно использовать слово «очень»: очень прохладно, очень освежающе, очень расслабляюще! Косметолог медленными движениями в паре сантиметров от моего лица водила насадкой, и струйки свежести, казалось, проникали глубоко внутрь и освобождали мою кожу от всяческих «вредностей». Потом процесс очищения шел в зоне декольте. Фантастическое ощущение! Я ловила себя на том, что не переставая улыбаюсь.

Прекрасное реально!

Делая свое дело, врач-косметолог похвалила мою кожу. Как же я люблю комплименты! И все же я знала, что пористость, отметинки после подростковых проблем, мелкие возрастные морщинки — это мои слабые места. И Jet Peel мог мне реально помочь. Однако потенциал этого метода пилинга несоизмеримо выше!

Если у тебя есть угревая сыпь, ты страдаешь от пигментных пятен, рубцов, стрий

или послеоперационных шрамов, эта процедура — то, что надо!

Я сразу подумала о своих подружках. Одна страдает от пигментации на лице, у другой очень сухая кожа, которой требуется интенсивное увлажнение. Определенно их путь лежит в институт Liora! Но прежде чем советовать им эту процедуру, мне хотелось убедиться, что будет эффект: то есть я смогу увидеть, как этот чудо-аппарат меня преобразил! Сразу же после процедуры я подлетела к зеркалу — никаких покраснений или воспалений. А главное — реальное ощущение чистоты, свежести и молодости! Захотелось броситься косметологу на шею со словами: «Дорогая моя, делайте мне это каждое утро!»

Вечером я шла на день рождения и до процедуры беспокоилась, не будет ли видимых последствий. Ничего подобного! Делая потом макияж, я восхищалась гладкостью и шелковистостью своей кожи. А в течение недели я тихонько касалась своего лица и вспоминала те приятные ощущения в косметологическом кабинете, те освежающе-очищающие струйки кислорода и свое абсолютное удовольствие! А самое вдохновляющее — слова мужа, который забирал меня после процедуры: «Что там с тобой сделали? От тебя такое сияние исходит!..» ♥

Liora

ИНСТИТУТ КРАСОТЫ

Tallinas iela 18, Rīga
Тел. 67373721, 67377375
www.liora.lv